

HIRDETMÉNY

Kondíciós lista változásáról

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk Önt, hogy a Citibank Europe plc képviseletében eljáró Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe (továbbiakban Bank) **2021. március 31-i hatállyal módosítja a Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. fejezetét:**

- 1) A Vállalati/Nagyvállalati Kondíciós Lista I. fejezetének Általános feltételek harmadik bekezdése alapján Bankunk a **KSH fogyasztói árindex (infláció) éves változásával (+3,3%) összhangban emeli egyes díjtételeit**. A változás a Vállalati Kondíciós Lista I. fejezetének 1.,2.,3., 8., 9., 10. és 12. pontját, valamint a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. fejezetének 1.,2.,3., 8., 9. és 10. pontját érinti.

A Bank a módosított díjak meghatározásánál az érmével történő fizetés szabályainak megfelelő kerekítést alkalmazta, illetve egyes díjak vonatkozásában az éves infláció emelkedésének mértékétől az Ügyfél számára kedvező irányban tért el. A jutalékmentes szolgáltatások díjai nem módosultak.

- 2) 2021. március 31. után nyílt EUR számlák esetében a Bank a deviza látra szóló kamatot évi €STR – 0.12%-ban határozza meg.
A LIBOR Bizottság bejelentése alapján a LIBOR index 2021. december 31. dátummal történő megszüntetését követően azt a jövőben alternatív kockázatmentes kamatlábak váltják fel. Az egynapos (overnight) EUR LIBOR-t felváltja az Európai Központi Bank által közzétett €STR-kamatláb. Az euró rövid lejáratú kamatlába (€STR) tükrözi az euróövezetben működő bankok nagykereskedelmi euró fedezet nélküli, egynapos hitelfelvételi költségeit. Az €STR minden TARGET2 munkanapon közzétételre kerül, az előző TARGET2 munkanapon („T” beszámolási nap) lebonyolított és kiegyenlített tranzakciók alapján, T + 1 lejáratú dátummal, mely jegyzésekre úgy tekintenek, hogy azokat a szokásos piaci feltételek mellett teljesítették, és így elfogulatlanul tükrözik a piaci árfolyamokat.
További információk az €STR-ről az EKB honlapján [itt \(www.ecb.europa.eu\)](http://www.ecb.europa.eu) található.
A változás a Vállalati Kondíciós Lista I. fejezetének 1.1.2 és a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. fejezetének 1.2 pontját érinti.

A módosított Kondíciós Listákat a Dokumentumok menüpont alatt találja meg honlapunkon (www.citibank.hu).

Tájékoztatjuk, hogy a jelen Hirdetmény útján közzétett módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, ha a módosítás ellen annak hatálybalépésének napjáig, azaz 2021. március 31-ig írásban nem értesíti Bankunkat arról, hogy a módosítást nem fogadja el, és ezért a módosítással érintett szerződést azonnali hatállyal díjmentesen felmondja. Ez az azonnali hatályú felmondási jog a fenti módosítás hatálybalépése után már nem gyakorolható.

Ha a jelen Hirdetményünkkel kapcsolatosan további tájékoztatásra van szüksége, kérjük, keresse vállalati kapcsolattartóját, vagy hívja telefonos ügyfélszolgálatunkat.

Budapest, 2021. március 12.

Tisztelettel:

Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe